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БАНКИ  УКРАЇНИ  •  БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ  

в’язку”. Отримані результати наведе-

но в таблиці 2.

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ

З а результатами розв’язання зада-

чі можемо зробити такі висновки 

щодо формування оптимальної струк-

тури кредитного портфеля комерцій-

ного банку: 

– враховуючи встановлені ризик-

менеджментом банку обмеження, 

найбільшу частку (32%) мають ста-

новити кошти на кредитних картках 

клієнтів – фізичних осіб, наданих на 

три роки до 8 тис. грн., оскільки цей 

вид кредиту є найприбутковішим 

для банку;

– також значну частку (17%) повин-

ні становити кредити, надані малому 

і середньому бізнесу на поповнення 

обігових коштів у формі забезпече-

ного “овердрафту”. Прибутковість 

цього виду кредиту є вельми високою 

(22%), проте ризик такої операції для 

банку незначний, оскільки цей вид 

кредиту характеризується швидким 

оборотом та прийнятним для банку 

забезпеченням.

Ці два види кредитів є пріоритет-

ними для банку, тому можемо реко-

мендувати менеджменту банку про-

водити заходи щодо їх розширення. 

Решта кредитів не є настільки прива-

бливою для банку, оскільки або за-

надто ризикована, або низькорента-

бельна, тому їхня частка має стано-

вити по 3% від загального обсягу 

портфеля для забезпечення належно-

го рівня його диверсифікації.

Кредитна політика банку із часом 

може трансформуватися залежно від 

кон’юнктури ринку або зміни страте-

гічних цілей банку. У цьому випадку 

система обмежень моделі може бути 

скоригована, тому в результаті дасть 

інший оптимальний розподіл кредит-

ного портфеля.
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З апочаткований у 2006 році, конкурс 

проводиться з метою визначення 

рейтингової шкали пам’ятних монет, 

випущених в обіг Національним бан-

ком України, професійного рівня учас-

ників як творчого, так і виробничого 

процесу, а також стимулювання та за-

охочення художників і скульпторів до 

пошуку креативних ідей, привернення 

уваги широкої громадськості до мис-

тецтва пластики, пропаганди державо-

творчих ідей і цілей.

Кращі українські пам’ятні монети 

традиційно визначатимуться в таких 

номінаціях:

• краща монета року;
• унікальне ідейне рішення;
• найкраще художнє рішення.

Згідно з положенням про конкурс 

проводиться він у два етапи.

На першому, що триває з 20 січня 
до 24 березня 2014 року, шляхом голо-

сування буде визначено по три моне-

ти, котрі наберуть найбільшу кіль-

кість голосів у кожній номінації. До 

розгляду беруться всі пам’ятні моне-

ти України, які офіційно введено в 

До уваги нумізматів/

Розпочато конкурс на кращу монету року
The contest “Best coin of the year” has begun

Національний банк України оголосив про проведення щорічного конкурсу “Краща монета року України”. 

Нагадуємо читачам “Вісника НБУ” його умови і подаємо перелік пам ’ятних монет, уведених в обіг у 2013 

  році, з-поміж  яких обиратимуть найкращі.

The National Bank of Ukraine announced the beginning of the annual contest “Best coin of the year of Ukraine”. We 

remind readers of the “Herald of the NBU” conditions of the contest and give the list of commemorative coins issued 

into circulation in 2013, among which the best coins will be chosen. 
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обіг Національним банком України з 

1 січня до 31 грудня 2013 року1.

У голосуванні може брати участь 

кожен, хто в установлені строки про-

голосує на сторінках Офіційного 

інтернет-представництва Національ-

ного банку України за адресою: http://
www.bank.gov.ua за допомогою інтер-

активної анкети чи надішле заповне-

ну анкету для визначення кращої мо-

нети року на таку електронну адресу: 

moneta@bank.gov.ua, або вкине анкету 

в спеціально облаштовану скриньку в 

територіальних управліннях Націо-

нального банку України та банках-

дистриб’юторах (Державний ощад-

ний банк України, банки “Фінанси та 

кредит”, “Хрещатик”, “Форум”, 

ОКСІ-банк, Імексбанк).

Асоціація нумізматів України орга-

нізовує проведення голосування в 

своїх осередках і після закінчення тер-

міну, визначеного для цього, підрахо-

вує анкети і голоси в розрізі монет та 

надсилає офіційного листа з результа-

тами голосування та анкети до Націо-

нального банку України. 

На другому етапі конкурсу члени 

комісії шляхом таємного голосування 

визначають переможця конкурсу в 

кожній номінації (серед авторів трьох 

обраних монет), результати якого го-

лова комісії оголошує на її засіданні. 

До складу комісії входять фахівці На-

ціонального банку України, представ-

ники Експертної ради з питань дизай-

ну пам’ятних монет України, уповно-

важені представники Асоціації ну-

мізма тів України.

Інформація про результати другого 

етапу конкурсу розміщуватиметься на 

сторінках Офіційного інтернет-пред-

став ництва Національного банку Ук-

раїни та в засобах масової інформації, 

зокрема, в журналах “Вісник Націо-

нального банку України” та “Банкно-

ти і монети України”.

❑

БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ   

1 Зображення та нумізматичні описи пам’ятних монет України, які офіційно введено в обіг Національним 
банком України упродовж 2013 року, періодично друкувалися на сторінках журналу “Вісник Національного 
банку України”, їх буде зібрано і впорядковано за серіями у вісімнадцятому випуску (видання 2014 року) 
інформаційно-довідкового журналу “Банкноти і монети України”, а також розміщено на сторінках Офіцій-
ного інтернет-представництва Національного банку України за адресою: www.bank.gov.ua. 

1 “До 200-річчя С.Гулака-Артемовського” (срібло)

2 “Володимир Вернадський” (срібло)

3 “1000-ліття Лядівського скельного монастиря” (срібло)

4 “Дрохва” (срібло)

5 “Дрохва” (нейзильбер)

6 “Будинок з химерами” (срібло)

7 “Будинок з химерами” (нейзильбер)

8 “75 років Луганській області” (біметалеві із недорогоцінних металів)

9 “Материнство” (срібло)

10 “Юнацький чемпіонат світу з легкої атлетики” (нейзильбер)

11 “100 років Київському науково-дослідному інституту судових експертиз” 
(біметалеві із недорогоцінних металів)

12 “1025-річчя хрещення Київської Русі” (золото)

13 “1025-річчя хрещення Київської Русі” (срібло)

14 “1025-річчя хрещення Київської Русі” (нейзильбер)

15 “Українська вишиванка” (срібло)

16 “Українська вишиванка” (нейзильбер)

17 “Визволення Харкова від фашистських загарбників” (срібло)

18 “Визволення Харкова від фашистських загарбників” (нейзильбер)

19 “Чемпіонат світу з художньої гімнастики” (нейзильбер)

20 “Петля Нестерова” (нейзильбер)

21 “650 років першій писемній згадці про м. Вінницю” (срібло)

22 “650 років першій писемній згадці про м. Вінницю” (нейзильбер)

23 “Будинок Поета (до 100-річчя Будинку М.Волошина)” (нейзильбер)

24 “150 років Національній філармонії України” (срібло)

25 “150 років Національній філармонії України” (нейзильбер)

26 “Визволення Донбасу від фашистських загарбників” (срібло)

27 “Визволення Донбасу від фашистських загарбників” (нейзильбер)

28 “Прорив радянськими військами німецької лінії оборони “Вотан” 
та визволення Мелітополя” (нейзильбер)

29 “Ольга Кобилянська” (нейзильбер)

30 “Нестор Махно” (нейзильбер)

31 “Битва за Дніпро” (срібло)

32 “Битва за Дніпро” (нейзильбер)

33 “100 років Національній музичній академії України імені П.І.Чайковського” 
(cрібло)

34 “100 років Національній музичній академії  України імені П.І.Чайковського” 
(нейзильбер)

35 “Борис Грінченко” (нейзильбер)

36 “Микола Амосов” (срібло)

37 “Рік Коня” (срібло)

38 “Лінійний корабель “Слава Катерини” (срібло)

39 “Лінійний корабель “Слава Катерини” (нейзильбер)

40 “900 років “Повісті минулих літ” (срібло)

41 “1120 років м. Ужгороду” (срібло)

42 “1120 років м. Ужгороду” (нейзильбер)

Перелік монет, уведених в обіг Національним банком України у 2013 році, які беруть участь у конкурсі  “Краща монета року України”

                                 Анкета для визначення кращої монети року

1. Прізвище, ім’я, по батькові     .

2. Стать:

 чоловіча;         жіноча.

3. Вік               .       

4. Місце проживання*: 

    місто  ,  вулиця                        ,  будинок                      ;

 контактний телефон    .

5. Місце роботи*       .

6. Причетність  до нумізматики: 

           член Асоціації (клубу) нумізматів;               колекціонер;               інше.

7. Краща монета  в номінаціях:

“Краща монета року” –                        ;    
                                                                   (назва монети)                                   
“Унікальне ідейне рішення” –                    ;    
                                                                   (назва монети)                                    
“Найкраще художнє рішення” –                      .      
                                                                   (назва монети)                                     

* Зазначаються за бажанням. 

V_2_(28.1.14)st-3.indd   33V_2_(28.1.14)st-3.indd   33 31.01.14   16:3931.01.14   16:39




